
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Η Danone πιστοποιήθηκε για 3η συνεχόμενη χρονιά 

 ως Great Place to Work! 

Αθήνα, 20 Ιανουαρίου Δευτέρα 2025- Η Danone Ελλάδος αναδείχθηκε για τρίτη 
συνεχόμενη χρονιά ως Great Place to Work σύμφωνα με τα αποτελέσματα της έρευνας 
Trust Index από την Great Place to Work®.  

Η διάκριση αυτή αποδεικνύει τη συνεχιζόμενη δέσμευση της εταιρείας για τη δημιουργία 
ενός εργασιακού περιβάλλοντος που προάγει την ισότητα, την υποστήριξη και τη 
συνεχιζόμενη ανάπτυξη των εργαζομένων της. 

Είναι εντυπωσιακό ότι πάνω από το 90% των εργαζομένων της Danone δηλώνουν πως: 

• Έχουν τη δυνατότητα να παίρνουν άδεια από την εργασία τους όποτε το 
χρειάζονται  

• Αισθάνονται ότι υπάρχει δίκαιη αντιμετώπιση ανεξάρτητα από το φύλο, τη 
φυλή ή τον σεξουαλικό προσανατολισμό 

• Πιστεύουν ότι η διοίκηση είναι ειλικρινής και ηθική στις επιχειρηματικές της 
πρακτικές  

Η κα Κατερίνα Χριστάκη, HR Manager της Danone, δήλωσε: 
«Είμαστε ιδιαίτερα περήφανοι που για τρίτη συνεχόμενη χρονιά η Danone αναγνωρίζεται 
ως Great Place to Work. Αυτή η διάκριση είναι το αποτέλεσμα της σκληρής δουλειάς και 
της αφοσίωσης όλων των εργαζομένων μας, οι οποίοι καθημερινά δημιουργούν ένα 
περιβάλλον γεμάτο ενθουσιασμό και καινοτομία. Επενδύουμε συνεχώς στους 
ανθρώπους μας και στη δημιουργία ενός εργασιακού χώρου που προάγει τη 
δημιουργικότητα, την ευημερία και την ισότητα για όλους.» 

Η Danone, μέσα από ευέλικτες πολιτικές, υποστηρικτικές οικογενειακές πρωτοβουλίες, 
και ανταγωνιστικά πακέτα αποδοχών, δίνει έμφαση στην ευημερία των εργαζομένων της, 
ενισχύοντας έτσι τη θέση της ως εργοδότης πρώτης επιλογής. Η εταιρεία προσφέρει 
ευκαιρίες ανάπτυξης μέσα από προγράμματα επαγγελματικής εξέλιξης και ενθαρρύνει 
τους εργαζομένους να αναλάβουν πρωτοβουλίες, βραβεύοντας τις καινοτόμες 
προσπάθειες τους. 

Η συνεχής αυτή διάκριση ενισχύει τη θέση της Danone ως κορυφαίου εργοδότη και της 
επιτρέπει να συνεχίσει να προσφέρει ένα εργασιακό περιβάλλον που είναι ανοιχτό, 
δίκαιο και υποστηρικτικό για όλους τους εργαζομένους. 

-ΤΕΛΟΣ- 


